

ISTITUTO COMPRENSIVO CESARE CANTÙ

Via Dei Braschi 12 Milano 2 0288448318 026468664 Cf 80124430150 – Codice mecc. MIIC8CF006

Pec: miic8cf006@pec.istruzione.it; www.icscantu.gov.it

Scuola dell'Infanzia Scuola Primaria Via Dora Baltea 24 tel 0288446937

Cesare Cantù – via Dei Braschi 12 tel 0288448318 Anna Frank – via Dora Baltea 16 tel 0288448371

Scuola Secondaria I grado Umberto Saba – via Del Volga 3 tel 0288447211 fax 0266204676



Circolare n. 22

- Ai Genitori degli alunni dell'Istituto Comprensivo C. Cantù
- Ai Docenti
- Al Personale ATA dell'Istituto Comprensivo C. Cantù

Il Dirigente Scolastico

Comunica che le elezioni per il rinnovo del Consiglio di Istituto indette per i giorni **25-26 Novembre 2018** si svolgeranno come di seguito indicato:

SEGGIO N. 1- plesso C. Cantù via dei Braschi 12 <u>votano i genitori</u> delle scuole:

- Scuola Primaria "C. Cantù" Via Dei Braschi, 12
- Scuola Secondaria di 1º grado "U. Saba" Via Del Volga, 3
 - <u>tutto il personale docente</u>
 - tutto il personale ata

SEGGIO N. 2- plesso A.Frank via Dora Baltea 16 votano i genitori delle scuole:

- Scuola Primaria "Anna Frank" Via Dora Baltea, 16
- Scuola Dell'Infanzia Via Dora Baltea, 24

L'orario delle votazione è dalle ore **08.00** alle ore **12.00** di **domenica 25 Novembre 2018** e dalle ore **08.00** alle **13.30** di **lunedì 26 Novembre 2018**.

Si ricorda che i genitori che hanno più figli, dovranno votare nel seggio della scuola di appartenenza del figlio minore.

Si rammenta inoltre che tutti dovranno essere muniti di documento di riconoscimento.

Milano, 15/11/2018

Il Dirigente Scolastico Reggente (Prof.ssa Monica Aloise)